AYXYKHXH 3"
Nopog Joule — Ogpmdoperpio

Mepopatikn owdton

H melpapatikng didtaén teptiapPavet:
o  OgprOdUETPO
Tpogpodotiké AC/DC 24V
Aumepduetpo
Poootdtng
AloKOTTNG OTAOG Lo OPOTOC
Xpovouetpo
OepUOUETPO VOPAPYVPOL 1| YNOLAKO OEPUOUETPO

Ewova terpopatikig dtatadng

Extéleon

1. Tepiote Tov Kadioko pe vepd apod TpadTa to £xete {uyioel, TomoOeTNOTE TOV PG OTO
BepddpeTpo padi pe to Beppoviikd ororyeio Kot asariote. Znpeudote v Lala Tov
vepov ov Parate, M=150g. Metpnote Kot katoypdyte TV apykn Oeppokpacio Go
=15°C.

2. Tpaypatomomote Ty GLVIEGHOAOYIO TOV TOPAKAT® GYNLLOTOG



SyTiaT o
BeppddpsTpo
AN -
PoodgTarng ) AaKATTRG
Tpogodankn
v .1

3. T va perpricovpe 10 mocd g OepodTTOS TOV TAPAYETOL ATO TV AVTIGTAGT TOL
Oeppudopetpov Ba  ypnoyomomcovpe TOV VOpo G OBepudopetpiog.  Avtog
gkppaleton pe tov tomo Q = M.C.A@ 6mov m n pdlo tov vepod péca GTO
Beprdopetpo, €=4,2j/g°C n edikn tov Ogpudémro kot A0 n petaforn TG
Oeppoxpaciag Tov, Onwg v PAETovUE 6TO BEepUdUETPO.

4. Awmpovtag v €évtaon tov peopatog | otabepn, perpnote 1 petafoin
Beppokpaciog 4@ tov vepol Yo cuykekpuéva ypovikd dtouotripata (v | = 1A ko
v 36 Aemtd moipvovioag HETPNoElg ava 4 Aemtd ). Xe kdbe TUn OmOoLONTOTE
HeYEOOVE KOTAYPAPETE VO CNUEUDVETE KOt TO OvTioToo opaipa. Katoywpnote tig
Tipég Tov peyebav t ko 40 og évav mivaka ( [Tivaxog 1).

IMINAKAX 1

XPONOZX t(min) OEPMOKPAZXIA 0O (°C)
4 16
8 18
12 20
16 22
20 23
24 25
28 27
32 28
36 30

5. Metpnote ot ocvvéyela  oapopd Beppokpacioc 40 yioo dSAPOPES TYES TOV
pevpTOg 6To KOKA®pa Eektvavtag amd 1A mg kot 3A kdvovtag 5 petprioels tov €5
Aemtov 1 kKaOe pio. Katoyowpnote ta aroteAéopata yio ta peyédn t xor 40 oe Evav
nivaxo ( Ilivakag 2). Tw va petafdiete v T 100 peLUOTOG UmOpeite va
petaPaAreTe €lte TV TAGCT TOL TPOPOOOTIKOV EITE TNV OVTIOTOGT TOV POOCTATH.

IMINAKAX 2

I (A) ®a (°C) Ot (°C) AO (°C)
1 17 18




15 18 21
2 21 26
2,5 26 35
3 35 46

EneCepyocio Tov perprjocemv

1. Me g Tyég tov mivaka 1y v 40 vroloyiote v Beppomro Q mov mpokdmTel
and 1o vouo g Oepudouetpiog. Ioybert AO=0i-Oq

2. Kartaokevdote to dwaypappe Q - t kor pe v pébodo tv ghayioctmv TETpAYOVOV
yopd&te v koAbtepn evbeio. EmPefordveror n ypoppukn oxéon peta&d tov 600
Leyedohv dmog Tpokdmtel omd Tov vopo tov Joule Q = 12, Rt ;

3. Kdavete 10 1810 pe T1¢ Tipéc Tou Tiveka 2 Kot Katookevdote to ddypappa Q - 12. Me
v pébodo TV eloylotov tETpayOVOV  yopdfte TV KaAOtepn  evbeio.
EmBePoidveron n ypapky oyéon petold tov peyedov Q ko 12 dnwe mpokvntel amd
Tov vopo tov Joule;

4. YyxoMdote YEVIKOTEPQ TA ATOTEAEGLLATO TOV LETPNCEDV GOG KOODS Kot To, GOAALATO
mov vrelsEpyovtat o€ avtéc. [lota Bempeite 6t1 GLVEICPEPOLY TEPIGGOTEPO;



